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Subiectul |

1. Se considera functiile f,g:R —> R, f(x)=2x+3,g(X)=x+3a,acR.
Valorile lui a care verificd egalitatea f(a-1) = g(2) sunt:

a) |acN [b) [achz] [c) Jaco [d) [a=-1

2. Sase determine a <R astfel incat numerele a+2, 2a+5, 4a+8 sa fie in progresie aritmetica.
a) |a=1 [b)  [a=o0 | ¢) | a=-2 [d) [a=-1

2 — — =
3. Multimea solutiilor sistemului:{y 2x-2=0 este:
-Xx+y=1

a) | {any [b)  [{-10.@2} [o [ {@2} [d) | {10).(-12}
Subiectul 11

1. Produsul radacinilor ecuatiei v6—x ++/x—5 =1 este:
a |12 [b) [18 | ©) | 24 | d) | 30

2. Daca 2V =6 si 2*Y =12  atunci y este egal cu:

1

a) 1 b) 2 c) log,3 d) >

3. Dacid neN", atunci numirul solutiilor inecuatiei n!<1000 este:
a) |2 [b) [5 [ o) |3 [d) |6
Subiectul 111

1 x . y 0 .

1. Daci A= 5 3 eM;,(R) si B= 1 2 € My(R), atunci A-B=B-A pentru:

a)  [x=oy=1 [b) [x=ly=2 [¢ [x=y-1 o) [ xeRy-1
a+b 1 ¢
2. Determinantul D=|b+c 1 al esteegal cu:
c+a 1 b

a) ‘ a+b+c ‘ b) ‘ ab+bc+ca ‘ c) ‘ a2 +b? +c?; ‘ d) ‘ 0

3. Suma radicinilor ecuatiei x°— 2mx%+3m?x +5=0 este X+ X+ X3 =4 . Si se calculeze

X1X2+X2X3+X3Xl
a) | 8 | b) | 12 | ) | 16 | d) | 10
Subiectul 1V

1. Sa se determine parametrii reali a si b astfel incat functia

2
b,x<0
fR-R, fx)=4" S AXFRXST
e 2, x>0
: . . ) f
sa fie continud pe R si sd existe lim T0-1O)
x—0 X
a) ‘ a=b=1 ‘b) ‘ a=-2,b=4 ‘c) ’ a=bh=-2 ’d) ‘ a= 2b-1
X+m

2. Fiefunctia f:R-{-13} >R, f(x) = Z oo 3 Sa se determine m e R astfel incat f'(0) =1.

a) [-6 [b) [-3 [0 [0 [d) [6




Fie functia f :(0, ) = R, f(x) = xInx. Atunci:

f este f este
convexa §i concava si
1 1 X= 1 este punct X= 1 este punct
a) X= " este b) X = s este c) e d) e
punct de punct de de inflexiune unghiular
minim maxim
Subiectul V
H X
1. Caleulati L = lim SMXTEOSX7E
x—0 X
1 3 1
a) -1 b) 7 c) ~2 d) 3
2. Si se determine o primitiva a functiei f :(0,0) >R, f(x) = x%Inx
3 3 3 3
a) X (3Ihx-1) | b) X?(S Inx-1) | c) %(Inx—l) d) X?(Inx—l)
3. Aria mul{imii finite cuprinse intre graficele functiilor f(x)= x°si g(x) =—x este:
1 1 1 2
a |3 b | 9 1% 9|9




